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ПАНЧАСАКАР ЧУРНА (PANCHASAKAR CHURNA, DABUR)
60 ГРАМ
SKU: 3986
Ціна: 255 грн 

Панчсакар чурна традиційно використовується в аюрведе для балансу
трьох дош, але особливо вати та піти, лікування розладів травлення,
посилення та балансу травного вогню, напрями вати вниз (ануломана)
і, як наслідок, усунення диспепсичних метаболічних порушень.
Покращує глибину перетравлення їжі, допомагає ефективному руху
харчової грудки та перистальтиці кишечника, усуває метеоризм,
стимулює ефективне виведення відходів. Усуває дискомфорт від
надлишкового газоутворення у шлунку та кишечнику, метеоризм,
спазм, кишкову коліку та запор. Нормалізує кислотність шлунка.
Також ефективний для лікування ревматоїдного артриту та геморою.

Категорія: Аюрведичні препарати, Травна система, Фітопрепарати

ПАНЧАСАКАР ЧУРНА (PANCHASAKAR CHURNA, DABUR)

Панчасакар чурна – традиційна аюрведична формула у формі трав'яного порошку (чурна) до складу якої входять
п'ять («панч») компонентів, що балансують травний вогонь та роботу шлунково-кишкового тракту.

Панчасакар чурна традиційно використовується в аюрведе для балансу трьох дош, але особливо вати та піти,
лікування розладів травлення, посилення та балансу травного вогню, напрями вати вниз (ануломана) і, як наслідок,
усунення диспепсичних метаболічних порушень. Покращує глибину перетравлення їжі, допомагає ефективному
руху харчової грудки та перистальтиці кишечника, усуває метеоризм, стимулює ефективне виведення відходів.
Усуває дискомфорт від надмірного газоутворення у шлунку та кишечнику, метеоризм, спазм, кишкову коліку та
запор. Нормалізує кислотність шлунка.

Також препарат ефективний при лікуванні ревматоїдного артриту та геморою.

Показання до застосування:

Слабкість травного вогню, нетравлення, знижений апетит, метеоризм, кишкова колька, запор, гастрит, атрофічний
гастрит, глистяні інвазії, геморой, анемія, ревматоїдний артрит.

Протипоказання до застосування:

Індивідуальна непереносимість препарату, перший триместр вагітності, а також з обережністю при діареї, синдром
подразненого кишечника, а також у дитячому періоді життя (до 5 років).

Спосіб застосування:

Приймати внутрішньо по 1/2 - 1 чайній ложці 2-3 рази на день під час їжі (у середині їжі) або відразу після їди (з
останньою ложкою їжі). Препарат рекомендується приймати за призначенням та під контролем аюрведичного
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лікаря.

Склад (дивіться на етикетці докладніше):

Імбир (Zingiber officinalis), Харітакі (Terminalia chebula), Сенна (Cassia angustifolia), Фенхель (Foeniculum vulgare),
кам'яна сіль (rock salt).


